



## تظاهرات بیش از ۵ هزار معلم در تهران

بیش از ۵ هزار تن از معلمان آزاده میهنان در مقابل مجلس ارتجاع تجمع اعتراضی برگزار کردند. معلمان در حالی که علیه رژیم آخوندی شعار می‌دادند از طرف مأموران سرکوبگر نیروی انتظامی محاصره شده بودند. مأموران سرکوبگر نیروی انتظامی در وحشت از گسترش این حرکت اعتراضی مانع پیوستن معلمان دیگر و مردمی که در صحنه حضور داشتند، شدند.

در صفحه ۲



# فراخوان سازمان مجاهدین خلق ایران در آستانه جشن بزرگ چهارشنبه‌سوری

فرا بخوانید. هیچ‌کس در هیچ شرایط و هیچ سن و سالی نیست که کاری از او برای آزادی میهن برنیاید. سازمان مجاهدین خلق ایران، با بزرگداشت شهیدان، به نام آزادی ملت ایران و با درود به جوانان پر شوری که سنتهای ملی ایران را با مبارزات آزادخواهانه پیوند می‌زنند، به حرکتی اعتراضی و به استقبال از موبک ارتش بهار و آزادی فرا می‌خواند. در هر فرصتی و در هر کجا که هستیید به حرکت و اعتراض برخیزید. اکنون «زمان برخاستن است.»

سلام بر خلق - سلام بر آزادی  
درود بر رجوی  
سازمان مجاهدین خلق ایران  
اول اسفند ۱۳۸۵

آخوندها در عراق و هم‌چنین پروژه برون رفت اتمی آنها را سد کرده و بساط آنها را درهم کوبیده است. بر باد دادن سرمایه‌ها و ثروت ملت ایران در تنور اتمی و صدور ارتجاع و تروریسم و به‌ویژه صرف دهها میلیارد برای باز خرید پرچسب تروریستی علیه مجاهدین، بیش از این کار ساز نیست. کارگران و زحمتکشان در هر فرصتی در برابر سران رژیم فریاد «گرانی» سر می‌دهند، جوانان به «بیگاری» و زنان به «سرکوب و نابرابری» اعتراض می‌کنند و دانشجویان در پی آزادی، عکسهای دیکتاتورها را به آتش می‌کشند.

به‌پا خیزید و همه آنهاپی را که دور از استبداد مذهبی و تمامیت رژیم ولایت‌فقیه، در جمهوری و دموکراسی و حاکمیت مردم، اشتراک نظر دارند، به همبستگی ملی

را بسوزانید و در «زیباترین وطن» خانه‌تکانی کنید! ملت ما سنتهای ملی را با یکصدسال مبارزات آزادیخواهانه خود پیوند زده است. روزگار غصب حاکمیت مردم توسط آخوندهای ضدبشر رو به پایان است. به بین پایداری پرشکوه فرزندان رشید ملت ایران در برابر فاشیسم مذهبی، رژیم آخوندی به مرحله انحلال و سرنگونی رسیده است. آخوندها از هیچ چیز بیشتری از تغییر به‌دست مردم و مقاومت مردم ایران نمی‌هراسند. اما سنت تاریخ و اراده سترگ ملت ایران بر همین تعلق گرفته است. رجزخوانیهای آخوندی دیگر اثر ندارد. اکنون استبداد وحشی و لجام‌گسیخته آخوندی نه راه پیش دارد و نه راه پس. بحران سرنگونی رژیم ولایت‌فقیه، دیگر مهارکردنی نیست. مقاومت ایران راه پیشروی

به‌پا خیزید  
«زمان برخاستن است»  
آزادی فریاد هر ایرانی، آزادی حق مسلم ماست!  
هموطنان،  
جوانان دلیر میهن،  
دانشجویان و زنان آزاده ایران،  
دانش آموزان، معلمان، کارگران، زحمتکشان،  
به‌پا خیزید و «چهارشنبه آتشین» و آئینهای نوروزی را به یک کارزار بزرگ ملی علیه دیکتاتوری سیاه آخوندی تبدیل کنید.  
برخیزید و همه جا را در اعتراض به دیکتاتوری سیاه آخوندی و در تظاهرات برای آزادی، روشن و شعله‌ور کنید!  
برخیزید و «زردی» و تباهی حکومت منحوس آخوندی

## دبیر کل تجمع جمهوری عراق: وزارت اطلاعات رژیم ایران در پارلمان عراق و منصبهای دولتی حضور دارد و اوضاع عراق را بی‌ثبات می‌کند

«مشکل اجرای طرح امنیتی به شکل دولت و سهمیه‌بندی آن برمی‌گردد زیرا مشکل عراق قبل از هر چیز دقیقاً یک مشکل سیاسی است. وزارت خانه‌های دفاع و کشور دارای روابط مشکوکی با نیروهای شبه‌نظامی و طرفهای مذهبی فرقه‌گرا می‌باشند (تلویزیون العربیه ۲۰ بهمن ۸۵).

سعد عاصم الجنای، دبیرکل تجمع جمهوری عراق، به تلویزیون العربیه گفت: وزارت اطلاعات رژیم ایران از طریق عواملش در پارلمان عراق و در پارلمان عراق و منصبهای دولتی حضور دارد و به این وسیله تلاش می‌کند اوضاع عراق را بی‌ثبات کند. وی در پاسخ به سؤالی در مورد طرح امنیتی بغداد اظهار داشت:



## البرادعی در گزارش خود به شورای امنیت: رژیم ایران ضرب الاجل ۶۰ روزه شورای امنیت را نقض کرده است

خبرگزاری رویتر در روز ۲ اسفند خبر داد: محمد البرادعی در گزارش خود به شورای امنیت ملل متحد که قرار است به‌زودی ارائه شود، اعلام کرده است رژیم ایران ضرب الاجل ۶۰ روزه شورای امنیت برای متوقف کردن غنی‌سازی را نقض کرده است. البرادعی گفته است اگر رژیم ایران به خواست بین‌المللی برای متوقف کردن غنی‌سازی تن ندهد، با تحریمهای سخت‌تری رو به‌رو خواهد شد.

## در صفحات دیگر

**سرکرده سپاه پاسداران: جمهوری اسلامی در شرایط حساس و سرنوشت‌ساز قرار گرفته که تلاش می‌کند در راستای دستیابی به فناوری هسته‌یی گام بردارد**



پاسدار رحیم صفوی سرکرده سپاه پاسداران رژیم گفت: «جمهوری اسلامی ایران در شرایط حساس و سرنوشت‌ساز از نظر تغییر و تحول در منطقه و بین‌الملل قرار گرفته که در حال حاضر تلاش می‌کند تا در راستای دستیابی به فناوری هسته‌یی گام بردارد.»



**یگانهای از گل در شهر اشرف رژه می‌روند**  
شمشیر در دستان زنان مجاهد از معنای ژرفی برخوردار است. یعنی که دیگر زن آزاده ایرانی بنده نشسته در غارها و تاریخخانه‌های آسب‌خانه‌ها نیست بلکه شریک آشنا و فرماندهی جنگنده و قبل از هر چیز انسان است. در صفحه ۴

**ایران- راهاندازی یک ارگان جدید سرکوب تحت عنوان «مرکز فرماندهی و مراقبت وزارت کشور»**  
به‌منظور گسترش سرکوب ارگان جدیدی تحت عنوان «مرکز فرماندهی و مراقبت وزارت کشور» تشکیل شده است. در صفحه ۲

**روزنامه العرب الیوم، اول اسفند ۸۵**  
به‌رغم تکرار درخواست دولت مالکی مبنی بر اخراج سازمان مجاهدین خلق ایران از عراق، جریانهای سیاسی و مردمی و عشایری عراق با این کار مخالفت کرده و آن را از تحراتی دانستند که تنها در خدمت رژیم ایران است. یک تجمع عشایری در داخل قرارگاه، در شهر دیالی ۱۲۰ کیلومتری شمال شرق بغداد برگزار شد که جریانهای و احزاب سیاسی و شخصیت‌های عراقی در آن حضور یافته و حمایت خود را از وجود اپوزیسیون ایران در خاک عراق اعلام کردند. یکی از شیوخ عشایر الجبوری گفت که سازمان مجاهدین خلق، کلید رابطه خوب با مردم ایران است. در صفحه ۴

وی که در جمع پاسداران رژیم در تهران سخنرانی می‌کرد، افزود: «هنر بالای مسئولان سیاسی و نظامی کشور، عبور هنرمندانه از چند گزینه خطرناک است، ما باید تلاش کنیم تا از مسائل سیاسی، علمی، اقتصادی و فدایی-امنیتی، همزمان عبور کنیم، ما باید تلاش کنیم تا از حساسیتی که در منطقه وجود دارد به درستی عبور کنیم.» در صفحه ۲

## مناره وین و شتر لاریجان



علی لاریجانی در تابستان سال گذشته وقتی که تازه به‌عنوان دبیر شورای عالی امنیت رژیم و مسئول پرونده اتمی آخوندها تعیین شده بود، به وین سفر کرد و حرفش با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و شورای حکام این بود که پرونده اتمی ما یک موضوع علمی و تخصصی آژانس است و آن را «امنیتی نکنید» و به‌شورای امنیت تبرید. در همان زمان در مجاهد نوشتیم که درخواست «امنیتی نکردن» پرونده‌یی که یکی از موضوعات آن پایگاه‌سازی مخفیانه با ظرفیت دهها هزار سانتریفیوژ در نظر است، آن‌هم در مرکز آژانس بین‌المللی انرژی اتمی که از همه این قضایا خبرداره، به این زبان حال شتری شبیه است که:  
به سرمناره اشتر رود و فغان برآرد  
که نهبان شدم من این جا کمیند آشکارم  
حالا باز دوباره لاریجانی، با التماس و درخواست خودش را به‌مناره وین رساند تا دام و پاه پهن کند و در یک فکر و خیال شتری به‌پنهان سازی مقاصد اتمی رژیم مبادرت ورزد و مانع به جریان افتادن قطعنامه بعدی شود. به‌خصوص که خبرهای منتشر شده در مورد گزارش البرادعی حاکمیت است که وی بر بی‌اعتنایی رژیم آخوندها به قطعنامه ۱۷۳۷ شورای امنیت انگشت گذاشته و طبعاً این گزارش می‌تواند مبنای صدور قطعنامه بعدی و تشدید تحریم‌ها علیه رژیم نامشروع آخوندی باشد. مضحک این که پاسدار لاریجانی در عین درخواست تعدیل گزارش از البرادعی، در دیدار با خبرنگاران باهمان وقاحت شتری فغان و فریاد برآورده که «هیچ توجیحی برای تعلیق غنی‌سازی اورانیوم وجود ندارد» بعدهم با لحن بوکسوری-شطرنجی اضافه کرده است که «اگر غرب بخواهد صفحه شطرنج را به‌رینگ بوکس تبدیل کند دچار مشکلاتی خواهد شد!»  
بقیه در صفحه ۲

## اطلاعیه دبیر خانه شورای ملی مقاومت

## اصرار پاسدار احمدی نژاد به ادامه غنی سازی و سفر لاریجانی به وین برای خرید وقت

روز گذشته (اول اسفند) پاسدار محمود احمدی نژاد طی سخنانی در گیلان، ضمن اصرار بر ادامه غنی سازی اورانیوم در یک ادعای مضحک گفت: «اگر قرار است برای مذاکره تعلیق کنیم، شما هم باید فعالیت‌های هسته‌یی خود را تعلیق کنید».

وی در ادامه افزود: «انها می گویند مذاکره فقط به شرط توقف می تواند صورت گیرد و ما می گوئیم چطور کارخانه‌های عظیم تولید سوخت شما ۲۴ ساعته کار کند اما این مجموعه‌های عظیم تازه تاسیس کرده‌ایم متوقف شود؟... اگر می گوئید کارخانجات چرخه سوخت هسته‌یی را تعطیل کنیم تا مذاکره صورت گیرد، اشکالی ندارد اما عدالت اقتضا می کند که شما هم کارخانه‌های تانسیت‌های هسته‌یی خود را تعطیل کنید».

همزمان با این اظهارات ابلهانه، رژیم آخوندی پاسدار علی لاریجانی دبیر شورای امنیت رژیم را روانه وین نمود تا در مذاکره با محمد البرادعی رئیس آژانس بین‌المللی انرژی اتمی برای تکمیل پروژه‌های تسلیحات اتمی وقت بخرد. اما وی نیز به‌رغم اینکه در صدد بود با لپچه نرم تری صحبت کند، بر ادامه غنی سازی تأکید کرد و گفت: «بر صورتی که مذاکرات بدون پیش شرط انجام شود، ایران ممکن است به غرب تاکیادات یا ضمانت‌هایی درباره صلح آمیز بودن برنامه‌های هسته‌ای خود بدهد».

آقای محمد مدحتین مسئول کمیسیون خارجه شورای ملی مقاومت میدان دادن به سرمداران رژیم آخوندی را یک بازی خطرناک از سوی پاره ای از مسئولان اروپایی توصیف کرد که به فاشیسم مذهبی حاکم بر ایران فرصت میدهد تا پروژه دست یابی به سلاح اتمی را تکمیل کند. وی با اشاره به نغمه‌هایی که همین مسئولان در مورد مذاکره با رژیم ایران می کنند، آزمون جدید تجربه ای است که بارها شکست خورده است و به هیچ مجدی نرسد. جامعه جهانی برای جلوگیری از دستیابی ملایان به بمب اتمی فقط یک راه دارد. اعمال تحریم های فراگیر علیه رژیم آخوندی.

دبیرخانه شورای ملی مقاومت ایران  
دوم اسفند ۱۳۸۵ (۲۱ فوریه ۲۰۰۷)

## ایران - راه اندازی یک ارگان جدید سرکوب تحت عنوان «مرکز فرماندهی و مراقبت وزارت کشور»

به گزارش روزنامه حکومتی کیهان (۳۰ بهمن) به‌منظور گسترش سرکوب ارگان جدیدی تحت عنوان «مرکز فرماندهی و مراقبت وزارت کشور» تشکیل شده است.

سرتیپ پاسدار محمد نامجویان فرمانده این مرکز گفت: «تاکتیک ۱۷ استان کشور به شبکه یکپارچه مرکز انتقال اطلاعات امنیتی در وزارت کشور متصل شدند. با آغاز به کار این مرکز تمامی اخبار روزانه کشور در سه بخش امنیتی، انتظامی، سیاسی و اجتماعی و برون مرزی جمع‌آوری و در اختیار مدیران دستگاه‌های مرتبط قرار می‌گیرد».

هدف از تشکیل ارگان‌های امنیتی و اطلاعاتی موازی به‌منظور گسترش جو سرکوب و خفقان در جامعه و جلوگیری از شکل‌گیری خیزشها و اعتراضات اجتماعی است. پس از روی کار آمدن پاسدار احمدی نژاد یازده ارگان جدید سرکوب راندازی شده است.

دبیرخانه شورای ملی مقاومت ایران  
سوم اسفند ۱۳۸۵ (۲۲ فوریه ۲۰۰۷)

## سرکرده سپاه پاسداران: جمهوری اسلامی در شرایط حساس و سرنوشت‌سازی قرار گرفته که تلاش می‌کند در راستای دستیابی به فناوری هسته‌یی گام بردارد

پاسدار رحیم صفوی سرکرده سپاه پاسداران رژیم گفت: «جمهوری اسلامی ایران در شرایط حساس و سرنوشت‌سازی از نظر تغییر و تحول در منطقه و بین‌الملل قرار گرفته که در حال حاضر تلاش می‌کند تا در راستای دستیابی به فناوری هسته‌یی گام بردارد».

وی که در جمع پاسداران رژیم در تهران سخنرانی می‌کرد، افزود: «هنر بالای مسئولان سیاسی و نظامی کشور، عبور هنرمندانه از چند گردنه خطرناک است، ما باید تلاش کنیم تا از مسائل سیاسی، علمی، اقتصادی و دفاعی-امنیتی، همزمان عبور کنیم، ما باید تلاش کنیم تا از حساسیتی که در منطقه وجود دارد به درستی عبور کنیم».

پاسدار صفوی هم‌چنین، با وحشت‌زدگی گفت: «آمریکا و تیم حاکم، غیرقابل پیش‌بینی هستند، دولتمردان آمریکا در حال صفت‌بندی سیاسی، اقتصادی، فرهنگی با ایران اسلامی هستند که باید در این زمینه از هوشیاری کاملی برخوردار باشیم» (خبرگزاری رژیم - مهر ۲ اسفند ۸۵).

## تظاهرات بیش از ۵ هزار معلم در تهران



بیش از ۵ هزار تن از معلمان آزاده مهتمان در مقابل مجلس ارتجاع تجمع اعتراضی برگزار کردند. معلمان در حالی که علیه رژیم آخوندی شعار می‌دادند از طرف مأموران سرکوبگر نیروی انتظامی محاصره شده بودند. مأموران سرکوبگر نیروی انتظامی در وحشت از گسترش این حرکت اعتراضی مانع پیوستن معلمان دیگر و مردمی که در صحنه حضور داشتند، شدند. تجمع کنندگان از جمله شعار می‌دادند وزیر بی‌کفایت استعفا استعفا وعده‌های توخالی ملفی باید گردد معلم بیدار است از تبعیض بیزار است برخی دیگر از شعارهای معلمان معترض چنین بود: منادی عدالت خجالت خجالت

## پاسدار احمدی نژاد: ایران در مسیر رسیدن به قله هسته‌یی، ذره‌یی عقب‌نشینی نخواهد کرد

پاسدار احمدی نژاد، امروز، در پایان ضرب‌الاجل شورای امنیت ملل متحد، گفت: «ایران در مسیر رسیدن به قله هسته‌یی، ذره‌یی عقب‌نشینی نخواهد کرد». گماشته ولی‌فقیه ارتجاع که در ادامه سفر خود به استان گیلان، در شهر املش سخنرانی می‌کرد، افزود: «جمهوری اسلامی ایران، با اقتدار و تدبیر، تا رسیدن به‌قله هسته‌یی، راه خود را ادامه خواهد داد» (خبرگزاری رژیم ۲ اسفند ۸۵). پاسدار علی لاریجانی نیز که به وین پایتخت اتریش سفر کرده بود، پس از دیدار با محمد

پاسدار احمدی نژاد، امروز، در پایان ضرب‌الاجل شورای امنیت ملل متحد، گفت: «ایران در مسیر رسیدن به قله هسته‌یی، ذره‌یی عقب‌نشینی نخواهد کرد». گماشته ولی‌فقیه ارتجاع که در ادامه سفر خود به استان گیلان، در شهر املش سخنرانی می‌کرد، افزود: «جمهوری اسلامی ایران، با اقتدار و تدبیر، تا رسیدن به‌قله هسته‌یی، راه خود را ادامه خواهد داد» (خبرگزاری رژیم ۲ اسفند ۸۵). پاسدار علی لاریجانی نیز که به وین پایتخت اتریش سفر کرده بود، پس از دیدار با محمد

## سخنگوی کاخ سفید: آمریکایی‌ها خواهان رژیم ایران دارای بمب اتمی باشد

می‌سازد. تلویزیون سی‌ان‌ان در روز اول اسفند، در این باره گفت گزارش محمد البرادعی رئیس آژانس بین‌المللی انرژی اتمی به آژانس درباره برنامه هسته‌یی رژیم ایران می‌تواند منجر به تحریم‌های بیشتر علیه این رژیم شود. محمد البرادعی رئیس آژانس بین‌المللی انرژی اتمی روز دوشنبه در گفتگو با روزنامه تایمز مالی چاپ انگلستان اعلام کرد رژیم ایران قادر نیست به تعهد خود در رابطه با ضرب‌الاجل روز چهارشنبه شورای امنیت ملل متحد برای متوقف کردن فعالیت‌های غنی‌سازی اورانیوم عمل کند.

پیشنهاد جدی داده است؟» با توجه به این که جامعه بین‌المللی روشن ساخته که رژیم ایران ناپیوستگی در وضعیتش باشد که بتواند سلاح هسته‌یی تولید کند پس چنین پیشنهادی کاذب است. وی افزود: واشینگتن منتظر است که محمد البرادعی رئیس آژانس بین‌المللی انرژی گزارش خود را ارائه کند. خبرگزاری فرانسه افزود، محمد البرادعی می‌دهد که آیا رژیم ایران همان‌گونه که شورای امنیت ملل متحد خواسته، غنی‌سازی را متوقف کرده است یا خیر. گزارشی که ارائه می‌شود راه را برای تحریم‌های سخت‌تر علیه رژیم ایران هموار

تونی اسنو، سخنگوی کاخ سفید، در کنفرانس مطبوعاتی خود، گفت: آمریکایی‌ها خواهان رژیم ایران دارای بمب اتمی باشد. وی افزود: موضع ما همان موضعی است که قبلاً اعلام شده است. یعنی رژیم ایران باید غنی‌سازی اورانیوم را تعلیق کند و بپذیرد که نمی‌تواند دارای سلاح اتمی باشد. به گزارش خبرگزاری فرانسه در روز ۲ اسفند، تونی اسنو پیشنهاد احمدی‌نژاد، مبنی بر این که اگر کشورهای غربی غنی‌سازی اورانیوم را متوقف کنند، ایران هم آن را متوقف خواهد کرد، به تمسخر گرفت و آن را رد نمود. سخنگوی کاخ سفید گفت: «ما شما فکر می‌کنید او یک

## یادداشت روز

## مناره وین و شتر لاریجان

بقیه از صفحه اول

در همین حال پاسدار احمدی نژاد روی دست همه شترهای مناره‌نشین عالم بلند شده و پیشنهاد کرده است همه کشورهای عضو شورای امنیت بیاورند و رژیم آخوندی به‌طور مساوی و مشترک به‌تعلیق غنی‌سازی اورانیوم بپردازند و بعد مذاکرات با لاریجانی را شروع کنند! این پیشنهاد را طرف‌های ذریبط به‌عنوان مسخره رد کردند. اما از حق نگذریم، همین طرف‌های مماشانگر هستند که رژیم آخوندی را چنین وقیح و گستاخ کرده‌اند. به‌نحوی که امروزه کار کثرفوقس دولتمردان معامله‌گر با آخوندهای حیل‌گر، هم‌صورت قاجعه و تراژدی دارد و هم‌حالت مضحکه و کم‌دلی! البته آن چه ثابت است این واقعیت تلخ است که بهای این مسخره بازی دیپلماتیک را مردم ایران و مردم عراق و دیگر ملل محروم منطقه می‌پردازند. زیرا آن روی سکه این بازیهای کمیک و وقت‌گذرانی‌های ماشائاترنگر، جفایمی است که آخوندها و عوامل آنها هر روز در این‌جا و آن‌جا به‌بار می‌آورند، یا به‌صورت اعدام‌های جمعی در ایران یا به‌صورت جنایتها و تجاوزها و کشتارهای فزاینده در عراق و یا به‌صورت جنگ‌افروزی در فلسطین و لبنان. در اروپا هم دولتمردان معتاد به ماشائات مثل اعضای شورای وزیران اقتصاد و دارایی اتحادیه اروپا، برای خوشایند آخوندها، حکومت قانون و خطوط قرمز شناخته‌شده اروپایی را لگدمال می‌کنند تا نام مجاهدین را در لیست نگهدارنده کاری که باعث اعتراضها و شکایات بی‌سابقه نمایندگان پارلمانی اروپایی علیه دولتمردان مماشانگر شده است.

در هر حال، دبیرخانه شورای ملی مقاومت

## تصاویری از پیکر بهمن مرادی، جوان ۱۷ ساله مهابادی که به جرم شرکت در تظاهرات به‌دست جنایتکاران رژیم به قتل رسید

مأموران جنایتکار رژیم تا چند ساعت مانع انتقال پیکر مجروح بهمن به بیمارستان و نجات جان وی شدند



## عضو حزب اسلامی شهر خالص: موضوع حضور مجاهدین خلق یک موضوع صرفاً عراقی است و ما به هیچ کسی اجازه دخالت در این امر را نمی‌دهیم

استان دیالی تا به حال دو استاندار به خود دیده است. استاندار قبلی عبدالله الجبوری، رابطه خوبی با مجاهدین خلق داشت و بارها در مراسمی در شهر اشرف شرکت کرده بود. شماری از اجزای روابط دوستانه و تنگاتنگ و رابطه همسایگی با سازمان مجاهدین خلق دارند. اما استاندار کنونی موضوعی در قبال مجاهدین دارد که سیاسی صرف است، درحالی‌که رابطه با مجاهدین باید براساس معاهدات مشخصی باشد که در زمان رژیم سابق وجود داشته است. اما در حال حاضر این رابطه را صرفاً سیاسی کرده‌اند. درحالی‌که مجاهدین از مشروعیت قانونی بین‌المللی برخوردارند، که براساس کنوانسیونهای بین‌المللی و ضرورت حفاظت

مسئولین شوراهای شهر هیچ دلیلی مبنی بر تروست بودن مجاهدین ندیده‌ایم. رابطه سازمان مجاهدین خلق با حکومت عراق براساس کنوانسیونهای ژنو مشخص است. بر خلاف این که در تبلیغات علیه مجاهدین گفته می‌شود که آنها از توریسم حمایت می‌کنند، مجاهدین به‌عنوان شهروندان استان دیالی محسوب می‌شوند، آنها دلیلی برحرف‌پیشانی علیه مجاهدین ندارند تا به مردم ارائه دهند. مجاهدین خلق با قبایل و عشایر اطراف شهر اشرف رابطه خوبی دارند، شهر اشرف کنجکهای امنی است و مناطق اطراف خود ارائه می‌دهد، آب آشامیدنی به روستاهایی می‌دهد که در حقیقت از آب آشامیدنی محروم هستند.

شیخ طه عزیز حسین عضو حزب اسلامی در شورای شهر خالص طی مصاحبه‌ای با بخش عربی تلویزیون ملی ایران، تبلیغات علیه مجاهدین در عراق را دارای ماهیت سیاسی و بی‌پایه دانست و تأکید کرد: موضوع حضور مجاهدین خلق یک موضوع صرفاً عراقی است و ما به هیچ کسی اجازه دخالت در این امر را نمی‌دهیم.

شیخ طه عزیز حسین، در مورد دعوی برخی مخالفان استان دیالی مبنی بر این که مجاهدین در اقدامات توریستی این استان نقش دارند و در مورد مخالفت‌هایی که با حضور مجاهدین در اشرف صورت می‌گیرد، گفت: واقعیت این است که مسأله سازمان مجاهدین خلق یک مسأله کاملاً عراقی است، ما به‌عنوان

## خبرگزاری فرانسه: رژیم ایران گاز مورد نیاز برای آغاز غنی‌سازی را به تأسیسات هسته‌یی نظنز ارسال کرده است

خبرگزاری فرانسه در روز اول اسفند، به‌منقزل از دیپلماتهای مستقر در وین اعلام کرد در کانون بحران ناشی از بی‌اعتنایی رژیم تهران به درخواستهای شورای امنیت سازمان ملل متحد این رژیم گاز مورد نیاز برای آغاز غنی‌سازی را به‌تأسیسات هسته‌یی نظنز ارسال کرده است.

این دیپلماتها گفتند رژیم ایران اوایل این ماه کار انتقال گاز از تأسیسات اصفهان به تأسیسات زیرزمینی نظنز را که ماه گذشته کار نصب دستگاههای سانتریفوژ در آن آغاز شد انجام داده است. یک دیپلمات در وین گفت یک کانترینر محتوی گاز هگزافلوراید اورانیوم اوایل این ماه از اصفهان به نظنز ارسال شد تا در صورتی که لازم بداندن برخی از دستگاههای سانتریفوژ را با این گاز راهاندازی کنند. یک دیپلمات دیگر که از نزدیک با اژانس بین‌المللی انرژی اتمی در ارتباط است این خبر را تأیید کرد.

## دیپکرک سازمان ملل متحد: برنامه اتمی رژیم ایران مایه نگرانی جدی برای جامعه بین‌المللی است

بان کی مون، دیپکرک سازمان ملل متحد، روز چهارشنبه از رژیم ایران خواست به فراخوان شورای امنیت برای پایان دادن به فعالیت‌های حساس اتمی پاسخ مثبت دهد. کی مون پس از ملاقات با فرانک والتر اشتاینمایر، وزیر امور خارجه آلمان، در یک کنفرانس مطبوعاتی در برلین گفت: برنامه اتمی رژیم ایران مایه نگرانی جدی برای جامعه بین‌المللی است (خبرگزاری رویتر ۲ اسفند۸۵).

## مجلس عوام انگلستان: احمدی‌نژاد باید به جرم تحریک نسل‌کشی در شورای امنیت محکوم شود

مجلس عوام انگلستان از دولت این کشور خواست قطعنامه‌یی به‌شورای امنیت سازمان ملل ارائه کند و در آن تقاضای محاکمه احمدی‌نژاد را به جرم تحریک نسل‌کشی بدهد.

سایت مجلس عوام انگلستان خبر داد که این مجلس معتقد است احمدی‌نژاد نسل‌کشی را در سخنانش تحریک می‌کند. مجلس عوام در این رابطه به اظهارات پاملسار احمدی‌نژاد در مورد این که اسرائیل باید از نقشه جهان پاک شود و تهدید به نابودی اسرائیل، توجه می‌دهد و هم چنین سخنان رئیس‌جمهور ارتجاع مبنی بر این که انگلستان و آمریکا و اسرائیل بلاخره نابود خواهند شد، و انکار هولوکاست، را یادآور می‌شود و خاطرنشان می‌کند که دست‌یابی رژیم ایران به سلاح اتمی می‌تواند درجهت این نسل‌کشی به‌کار گرفته شود. مجلس عوام با توجه به این تهدیدات از جانب احمدی‌نژاد، به دولت انگلستان اصرار می‌ورزد و که قطعنامه‌یی را به شورای امنیت سازمان ملل ارائه کرده و تقاضای محاکمه محمود احمدی‌نژاد را به دلیل نقض آشکار ماده ۲ کنوانسیون نسل‌کشی ۱۹۴۸، و به‌جرم تحریک نسل‌کشی بدهد.

## نخست‌وزیر انگلستان: رژیم‌های ایران و سوریه یک انتخاب روشن دارند، یا با جامعه بین‌المللی کار کنند یا آن‌را نفی کنند

تونی بلر نخست‌وزیر انگلستان، طی سخنرانی خود در مجلس عوام این کشور در رابطه با اقدامات رژیم ایران در زمینه اتمی و عراق، گفت: بیابانی که از طرف رژیم ایران شنیده می‌شود، ضدوقتی هستند. آن طوری که رئیس اژانس بین‌المللی انرژی اتمی گفت: جالب‌طبعی ایران رژیم به‌منظر می‌رسد که ادامه می‌یابد. تونی بلر سپس گفت رژیم‌های ایران و سوریه یک انتخاب روشن دارند. یا با جامعه بین‌المللی کار کنند یا آن‌را نفی کنند. آنها می‌توانند از صلح در فلسطین حمایت کنند، از دم‌وکراسی در لبنان حمایت به‌عمل آورند که در این صورت ما هم واکنش مناسب نشان خواهیم داد. در غیر این صورت آنها می‌توانند هرگونه شانس پیشرفت را متزلزل نمایند و با بدترین عناصر خشونت‌گرا متحد شوند که در آن صورت به‌طور فزاینده‌یی به لحاظ سیاسی و اقتصادی منزوی خواهند شد.

تونی بلر، نخست‌وزیر انگلستان در ادامه سخنان خود اعلام کرد که قصد دارد بخشی از نیروهایش را از عراق خارج کند. وی گفت: تهدیدها و مأموریت انگلستان در عراق تغییر کرده و تصمیم او ناظر بر این تغییر است.

بلر افزود: طی ماه‌های آینده مسئولیت بیشتری را به نیروهای عراقی منتقل می‌کنیم. من باید تأکید کنم که هیچ‌کدام از این تغییرات به معنی پایین‌آوردن امنیت‌نظمی نظامی ما نخواهد بود. براساس این طرح شمار سربازان از ۷۱۰۰ نفر کنونی به ۵۰۰ نفر خواهد رسید.

مأموریت نیروهای انگلیسی در عراق آموزش و پشتیبانی نیروهای عراقی، حفظ امنیت مرزهای ایران و عراق، حفظ امنیت راه‌های مواصلاتی و استمرار عملیات نظامی علیه گروه‌های افراطی و تندرو خواهد بود.

یادآوری می‌شود که دو سال پیش تعداد نیروهای انگلیسی در عراق ۶۰۰۰ نفر و در آغاز جنگ ۶ هزار نفر بود (سی‌ان‌ان اسفند۸۵).

## تجمع عشایر ملی عراق و جمعیت جوانان و روشنفکران مستقل عراق: اظهارات برخی مقامات رسمی دولت عراق علیه مجاهدین هم‌نویی با خواستهای رژیم ملایان است

تجمع عشایر ملی عراق و جمعیت جوانان و روشنفکران مستقل عراق طی نامه‌هایی اظهارات برخی مقامات رسمی دولت عراق علیه مجاهدین را هم‌نویی با خواستهای رژیم ملایان و ناهمخوان با قوانین بین‌المللی، قوانین و اصول ملی و میهنی عراق دانسته و محکوم کردند. در نامه‌های این دو سازمان غیردولتی عراق آمده است:

عراق رژیم آخوندی اقدام به‌توطئه جدیدی علیه سازمان مجاهدین خلق نمود که شامل توطئه برای اخراج و فشار هرچه بیشتر به‌آنها است. بدیهی است تا آن‌جاکه به اقامت مجاهدین در عراق برمی‌گردد این امر مشروعیت قانونی خود را از کنوانسیونهای ژنو به‌ویژه کنوانسیون چهارم و حق پناهندگی برطبق اعلامیه ۱۹۶۷ ملل متحد و اصول پایه‌یی حقوق بین‌الملل

براساس خبری که از درون رژیم به‌دست آمده است، دستور ترور حسین الجبوری، سردبیر روزنامه السفير عراق که به زخمی و فلج‌شدن او انجامید در آذرماه ۸۵ توسط نیروی قدس سپاه پاسداران صادر و به‌شبه‌نظامیان موسوم به ۹ بدر ابلاغ شده بود. این خبر نشان می‌دهد که مراحل شناسایی برای اجرای این دستور تروستی، پس از تهدیدهای مکرر و تلاش برای نفوذ در میان کارکنان روزنامه السفير سرانجام از اوایل بهمن‌ماه آغاز و در ۲۲ بهمن به مرحله اجرا گذاشته شد. در جریان این ترور عوامل رژیم آخوندی که از جوخه‌های مرگ بودند و قصد داشتند در یک‌ایست و بازرسی ساختگی حسین

## دستور ترور سردبیر روزنامه السفير عراق توسط نیروی قدس سپاه پاسداران صادر شده بود

تبلیغات شهادتی که مزدوری به‌نام عدنان السعدی از دارو دسته آخوند حکیم است، به آنها می‌گوید: «روزنامه شما و تعداد دیگری از روزنامه‌های که مستمراً علیه جمهوری اسلامی ایران مطلب چاپ می‌کنند و اخبار و افشاگرهای مجاهدین را درج می‌کنند، از نظر ما مزدور مجاهدین هستند و لذا به آنها اجازه چاپ آگهی تعلق نمی‌گیرد».

براسته به نیروی قدس در بغداد، به‌نام فوزی جبار توفیق الشهربلی که به ابوبکر نینز معروف است و از سال ۱۳۶۹ به استخدام نیروی قدس آمده است، چند بار تلفنی کارکنان السفير را مورد تهدید قرار می‌دهد و می‌گوید که اگر دست از انتشار السفير بر ندراید، حسین الجبوری ترور خواهد شد.

برای ترور او طی آذرماه، مطابق رهنمودهایی که از سفارت رژیم دریافت کردند، در صدد برآمدند تا تهدید او را وادار به‌دست‌کشیدن از مخالفت با رژیم و تعطیل کردن روزنامه السفير نمایند. از جمله یکی از عناصر جوخه‌های مرگ

## ادامه ابراز انزجار نسبت به هتک حرمت جمعی از یک‌زن عراقی توسط نیروهای وزارت کشور عراق

امنیّت و پارلمان هیچ دیدی با قدرتی از اطلاع‌ای از آن‌چه رخ می‌دهد ندارند.» عبدالناصر الجنابی در ادامه مصاحبه خود با تلویزیون الجزیره اظهار داشت: «قوه مجریه در عراق در ماکزیم دیکتاتوری علیه قوه قانونگذاری عمل می‌کند هیچ نظارتی وجود ندارد... فکر می‌کنند که این جانیتهای بدون حسابرسی توسط مردم باقی می‌ماند؟»

وی تأکید کرد: «ما مخالف این قوه مجریه هستیم. جریانهای بیطرف و مستقل سرکوب می‌شوند، چه صدهایی که خفه شده است، آشتی ملی و دولت وحدت ملی یک دروغ بیشتر نیست، آن‌چه امروز در عراق می‌گذرد در تاریخ نمونه نداشته است.»

عبدالناصر الجنابی، عضو کمیته امنیت و دفاع در پارلمان عراق درمورد هتک حرمت جمعی از یک زن عراقی به تلویزیون الجزیره گفت: «این حادثه انزجار همه انسانهای شریف از زن و مرد را برانگیخته است.»

عضو کمیته امنیت و دفاع در پارلمان عراق، افزود: «مالکی قول داده بود که قبل از به‌اجرا درآوردن طرح امنیتی، پارلمان را در جریان آن قرار دهد، توافق شده بود که به‌همراه وزرای امنیتی به مجلس بیاید و در یک جلسه غیرعلنی جزئیات طرح را به اطلاع مجلس برساند ولی این کار را نکرد و کمیسیون دفاع و

وزارت‌خارجه آمریکا روز سه‌شنبه شرکت ساختمانی جهادالینا، وابسته به حزب الله لبنان را که توسط رژیم ایران تأمین مالی می‌شود، در لیست سپاه قرار داد و آن را تحریم کرد. این روزتخانه اعلام کرد: «جهادالینا مستقیماً از رژیم ایران پول می‌گیرد و توسط اعضای شورای حزب‌الله اداره می‌شود.» خبرگزاری فرانسه در روز اول اسفند، ضمن مخایره این خبر افزود: استورات لوی، معاون وزارت‌خزانه‌داری امریکادار امور مبارزه با تروریسم گفت: حزب‌الله لبنان شرکت جهادالینا را اداره می‌کند و «ما هر اقدامی را علیه چه‌چهره‌ای مختلف این گروه هرگز ترو، انجام خواهیم داد.» خبرگزاری فرانسه افزود: بنا به دستور ریاست‌جمهوری آمریکا، این وزارتخانه، همه داراییهای شرکت جهادالینا در آمریکا را مسدود کرده و هرگونه معامله شرکت‌های آمریکایی با آن را ممنوع نموده است.

خبرگزاری آسوشیتدپرس از صنعا پایتخت یمن گزارش داد درگیری نیروهای دولتی با شبه‌نظامیان شیعی مورد پشتیبانی رژیم ایران طی روزهای اخیر شمار زیادی کشته و مجروح برجای گذاشته است. به گفته مقامات نظامی یمن در درگیری‌هایی که از اوایل این هفته شروع شده، بیش از ۱۰۰ کشته شدند. این افسر ارتش خبر داد ۹۰ تن از کشته‌شدگان از اعضای ارتش بودند. شش تن از اعضای نیروهای امنیتی نیز در میان کشته‌شدگان بودند. به گزارش خبرگزاری آسوشیتدپرس نیروهای دولتی

## ۱۰۰۰ کشته در یمن در درگیری شبه‌نظامیان وابسته به رژیم با نیروهای این کشور

مناطق استقرار هواداران عبدالملک الحوثی رهبر شبه‌نظامیان شیعی در سواده در شمال صنعا را توپ‌باران کرد. در درگیری‌های هفته‌های گذشته نیز نزدیک به ۲۰۰ نیروی پلیس و ارتش کشته شدند. به گفته آسوشیتدپرس، هفته گذشته اعضای شورای عالی دفاع یمن اعلام کردند شبه‌نظامیان شیعی از برخی کشورهای خارجی پول و کمک دریافت می‌کنند. روزنامه‌های دولتی یمن گزارش دادند که رژیم ایران به شبه‌نظامیان کمک می‌کند (آسوشیتدپرس ۲۰ بهمن۸۵).

مناطق استقرار هواداران عبدالملک الحوثی رهبر شبه‌نظامیان شیعی در سواده در شمال صنعا را توپ‌باران کرد. در درگیری‌های هفته‌های گذشته نیز نزدیک به ۲۰۰ نیروی پلیس و ارتش کشته شدند. به گفته آسوشیتدپرس، هفته گذشته اعضای شورای عالی دفاع یمن اعلام کردند شبه‌نظامیان شیعی از برخی کشورهای خارجی پول و کمک دریافت می‌کنند. روزنامه‌های دولتی یمن گزارش دادند که رژیم ایران به شبه‌نظامیان کمک می‌کند (آسوشیتدپرس ۲۰ بهمن۸۵).

